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MEGHÍVÓ
Kedves Kollégák!
Interaktív műhelymunkára hívunk Benneteket/ hívjuk Önt, melynek témája a 
Nemzetközi Lépésről Lépésre Egyesület (ISSA) által kidolgozott és alkalmazott 

21. század kompetens pedagógusai,

a minőségi pedagógia alapelvei

minőségfejlesztési, értékelési rendszerrel
való megismerkedés, a rendszer elemeinek, mérési mutatóinak gyakorlati kipróbálása, közös gondolkodás az alkalmazás lehetőségeiről.
 A műhelymunka időpontja: 2014. november 10-én 9.00 – 16.30
Tréner: Dawn Tankersley, az International Step by Step Association kisgyermekkori fejlesztéssel foglalkozó szakértője

A képzés angol nyelven folyik, magyar nyelvű tolmácsolással.
A minőségfejlesztési rendszert az ISSA szakértői és gyakorlatban dolgozó szakemberei sokéves munkával állították össze és tesztelték a Lépésről lépésre programmal dolgozó intézmények, pedagógusok körében. A rendszer alapja egy olyan mérőeszköz, mely hét területen vizsgálja a pedagógus munkáját. Ezek a területek: interakciók, család és közösség, inklúzió-sokszínűség - demokratikus értékek, értékelés-tervezés, tanítási stratégiák, tanulási környezet, szakmai fejlődés.
Az eszközt használhatják a tanítók, óvodapedagógusok önértékelésre, önfejlesztésre. Intézményi szinten alkalmazható az osztálytermi gyakorlat értékelésére, a fejlesztésre szoruló területek meghatározására, a gyakorlat minőségi javítását célzó szakmai fejlesztési program kialakítására. 

Rendkívül időszerűnek gondoljuk a szakmai minőségfejlesztésről való közös gondolkodást, amely segíthet abban, hogy a közoktatásban érvényesüljenek a gyermekközpontúság szempontjai és szemlélete. 
A képzésen való részvétel mindenki számára ingyenes. A részvételi lehetőség korlátozott, (30 fő) ezért elsősorban a Lépésről lépésre és /vagy gyermekközpontú programmal dolgozó, vagy azzal közvetlen kapcsolatban lévő kollégák, okatásirányítási szakemberek  jelentkezését várjuk.
Praktikus információk

Jelentkezni a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével lehet 2014.november 4-ig. A jelentkezési lapot a zagonmari@partnershungary.hu címre kell elküldeni.
A pontos kezdés biztosítása érdekében a vidékről jövő kollégáknak ( 20 fő) szállást biztosítunk.

Igény esetén útiköltség térítést fizetünk, melynek keretösszege  6000 Ft /fő. Ez a vidékről érkezők számának függvényében növekedhet, melyet csak a jelentkezések összegzése után tudunk meghatározni. Budapesten belüli tömegközlekedés díját nem tudjuk fizetni.
A program lebonyolítására rendelkezésünkre álló összeget a lehető leghatékonyabban  szeretnénk felhasználni, ezért felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy a jelentkezéssel azt is vállalja, hogy amennyiben nem vesz részt a programon, 15 000 Ft költségtérítést fizet.  

A részvételről igazolást, valamint a minőségfejlesztésre és értékelésre használható eszköz egy példányát átadjuk a résztvevőknek.
A helyszínről később küldünk értesítést.
Üdvözlettel:
	Zágon Mari szakmai vezető 
zsofru@t-online.hu
+36 30 382 34 37


	Deák Éva a Partners Hungary ügyvezetője

deake@partnershungary.hu
+36 70 944 62 79
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