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FELHÍVÁS SZAKMAI WORKSHOPON VALÓ RÉSZVÉTELRE 

Kedves Kolléga!

Szeretettel meghívjuk a REYN (Romani Early Years Network) és a Partners Hungary Alapítvány szakmai napjára 2014. szeptember 25.-én Budapesten. A szakmai nap célja, hogy a Roma kisgyermekekkel foglalkozó szakembereknek lehetőséget nyújtson a szakmai fejődésre, valamint hálózatépítésre.  

A hálózatról:  a REYN nemzetközi hálózat 2012-ben alakult az OSF (Nyílt Társadalom Alapítvány) és az ISSA (Nemzetközi Lépésről Lépésre Egyesület) támogatásával. A REYN célja, hogy  összefogja azokat a szakembereket, akik Roma kisgyermekekkel foglalkoznak. A nemzetközi hálózat tagjai képzéseken,  tréningeken, szakmai tanulmányutakon vehetnek részt, és részesei  lehetnek egy egyedülálló szakmai együttműködésnek. 

A szakmai nap programja. (A két workshop párhuzamosan zajlik.)

8.30-9.00 
Megnyitó: Deák Éva, Partners Hungary Alapítvány igazgatója, László Zsuzsa REYN koordinátor

9.00- 17.00
Workshop 1. Persona Doll érzékenyítő és konfliktuskezelő módszer 

A Persona Doll módszer segítségével hatékonyan, félelem nélkül és játékosan dolgozható fel a sztereotípia és az esélyegyenlőség témája, és innovatív eszköz a gyermekek között felmerülő konfliktusok kezelésére is. A textil babákat használó módszer célcsoportja óvodás és alsó gyerekek. A módszert leghatékonyabban az előítéletek okozta konfliktusok kezelésére használják. A workshopon a résztvevők megismerik a módszer alapjait, gyakorlatot szereznek a Persona Doll használatához. A Persona Doll módszert ajánljuk óvodapedagógusoknak, pedagógusoknak, tanárképzésben résztvevő diákoknak, tanárképzésben oktatóknak, egyéb oktatási szakembereknek. A workshopot Kovács Dániel tréner, pszichodráma vezető tartja. További információ a módszerről: http://www.persona-doll-training.org
9.00-17.00
Workshop 2. Kommunikációs tréning kora és kisgyermekekkel foglalkozó szakembereknek

Bátorság kell ahhoz, hogy segítőként, fejlesztőként, integrációs szakemberként szembenézzünk a valósággal, hogy elvárások helyett a hozzánk fordulókra és a velük való találkozásban rejlő lehetőségekre figyeljünk. Ahhoz azonban, hogy segítőként szakmailag és emberileg sikeresek és elégedettek maradhassunk, nemcsak a hozzánk forduló gyerekek és családjaik megismerésére, és elfogadására van szükségünk.  A szakmai siker egyik legfontosabb tényezője a hatékony kommunikáció azokkal az emberekkel (kollégákkal, szülőkkel)  is, akik másként gondolkoznak és éreznek, mint mi.  A tréning célja, hogy bemutasson néhány egyszerű kommunikációs technikát, amelynek segítségével a nagy kihívást jelentő, gyakran „problémásnak” tartott családokkal is könnyebben kialakítható a gyermekek fejlesztéséhez szükséges kölcsönös bizalom és együttműködés. A tréninget Kovács Petra, integrációs szakértő, tréner és művészetterapeuta vezeti.

A szakmai napra a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével lehet jelentkezni. A jelentkezési lapokat a laszlozs@partnershungary.hu  e-mail címre kérjük visszaküldeni. A workshopra a létszám maximalizált, a jelentkezéseket a lapok beérkezése után egy szakmai bizottság bírálja el a jelentkezési sorrend és a szakmai motiváció alapján. 

A workshop résztvevői tanúsítványt kapnak. A jelentkezés feltétele az egész napos jelenlét és a REYN tagság. A REYN hálózatba való jelentkezés ingyenes, és éves tagdíj sincs. Tagnak jelentkezni a REYN honlapon keresztül lehet: www.reyn.hu
A szakmai napra jelentkezési határidő: 2014. szeptember 8. 

A szakmai nap helyszíne egyeztetés alatt, de Budapest belvárosában, tömegközlekedéssel jól elérhető helyen lesz. 

A szakmai napon való részvétel, a képzési anyag, és az ellátás (kávészünetek, ebéd) teljesen ingyeneses. Szállást és részleges/teljes útiköltség térítést a vidéki résztvevőknek – a jelentkezési lapon történő igénylés alapján – tudunk biztosítani, előzetes egyeztetés után.  

További információ: László Zsuzsa, laszlozs@partnershungary.hu Tel: 06 20 927 1987

Minden kedves érdeklődőt várunk szeretettel. 

László Zsuzsa

REYN koordinátor

Partners Hungary Alapítvány

1132 Budapest, Alig utca 10. mfsz. 3.

REYN tel: 06 20 927 1987

Iroda tel: 438-5260

www.reyn.hu
www.partnershungary.hu
Iroda: 1132 Budapest, Alig utca 10. mfsz. 3.

Tel: 438-5260
 Fax: 438-5268
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